

A TENGERPART

NAPILAP.

V. évfolyam.

FIUME, szombat, 1908. január 18.

14. szám.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Vicolo dell'Ospedale. (Uj Wurzer ház). I. em.
TELEFON 229. SZÁM.

Előfizetési ár:
Egész évre . . . 24 kor. Negyedévre . . . 6 kor.
Félévre . . . 12 kor. Egy hónapra . . . 2 kor.
Egyes szám ára 6 fillér.

HIRDETÉSEKET
a kiadóhivatal mérsékelt áron számít.
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 40 Mlér.

A delegátusok Fiumében.

Csupán kávéházi, fagyó ponton álló érdeklődés nyilvánul meg Fiumében a magyar delegátusok Fiuméba való érkezésekor. A nem magyar elem így beszél róluk: *idegen emberek Fiumében*. A magyar ember pedig egyenkint mondhatja meg róluk való véleményét. A magyar embernek mindegy, akár vannak Fiumében átutazóban delegátusok, akár nincsenek. A magyar embernek jobb is, ha közönyös Fiumében, mert senkisé meg hallgat rá, kívánságait senki sem tartja számon és senki sem kérde meg tőle, volna-e valami kívánsága? A legkevésbé pedig a magyar állam, amely csak ezen a pontján bánt hideg mostohasággal a fiaival. Itt a bálványok uralkodnak. Itt a pártérdek dühöngenek. Itt a klikkuralom Moloch-ja követel áldozatokat a magyarság jogainak, becsületének végső szikráit vetik oda neki. Ilyen körülmények között ne is méltóztassanak csudálkozni azon, ha a magyar delegátusokat Fiumében csupán az *idegenforgalom szempontjából mérlegelik*. Mindenki. A magyarok is.

Annyit mindenki tud, hogy Fiume az ország egyik legfontosabb része. A magyar parlamentben pedig Fiuméről egész éven át nem esik szó. Ha valami tót vidéken történik valami, messze az isten háta mögött: abból mértőföldes interpellációk gyártódnak. Hallott azonban valaki interpellációt Fiume városáról? Vagy hallott valaki egy-egy felszólalást az ország e részének kérdéséről? Bizony, nem hallhattunk, pedig sehol annyi kérdés, amely örökké kérdés marad, nincs, mint éppen itt.

Bizonyára még emlékeznek arra a delegátusok, hogy szó volt arról is, hogy Fiumében felállítják a *határrendőrséget*. Tessék megkérdezni egy utcai hordárt, az majd megmondja, hol tessék ezt a fontos intézményt keresni. Körülbelül azt mondaná, hogy a fiumei representanza *nem engedi meg a magyar parlamentnek*, hogy ide *idegen* rendőrséget telepítsenek, amihez egyébiránt semmi köze nem volna. És annak a sarki hordárnak igaza van. Ugy tessenek a delegátus uraknak a representanték szeme közé nézni, hogy azok különb legények, mint ők. Hozhatnak a magyar törvényhozók Fiuméra vonatkozó törvényeket, addig egy ütöt taplót sem érnek azok, amíg a fiumei representanza, ez a közönséges kupak-tanácsi ház, a magáéva nem teszi. Már pedig ez nagyon meggondolja, mit tegyen magáéva s mit ne tegyen. Például a határrendőrségről szóló törvényes rendelkezéseket el sem akarják ismerni.

Akik ezen a véleményen vannak, hiszen bizonyára tudják, a fiumei „alkotmánypárti“ képviselő élén állanak. Itt most közölről megnevezhetik a magyar képviselőket, hogyan fest egy alkotmánypárti honatya, amikor az alkotmány szent lapjaiból számfületeket és szarvakat vág ki.

És hol nyugszanak azok a nagy garral megindult „fiumei reformok“? Azok is elsikkadtak valamely hivatali antichambre-ban. A fiumei törvényszék fakultatív magyar nyelve? A polgári perrendtartás megváltoztatása, a mely most fölöttébb időszerű.

Nem akarjuk azonban most mind felsorolni azokat a hiányokat, amik miatt itt elkedvetlenül kell fogadnunk a magyar delegátusokat. Eppen csak nem vagyunk képmutatók, amikor azt mondjuk, hogy nincs mit örvendünk, a magunk körében látva a magyar parlament tagjait, akik még ma sem látták elérkezettnek az időt arra, hogy Fiuméért, a magyar nemzeti érdekek szeméi tartása mellett is tegyenek valamit. Meg az itt nagy számban megtelepedett magyarságért.

A rappresentanza kisdud terme kacagva kacag a magyar parlamentre. A fiumei statutumok vékony, fércelt füzete gonyolva nézheti le a büszke, vaskos corpus jurist. A városi képviselőtestület tagjai pedig fölényesen nézegetik bizonyára a ma ideérkező urakat, akik *csak* magyar törvényhozók. Tulajdonképpen ez utolsó három mondatban van össze foglalva a Magyarország és a Fiume közötti viszony. Igen: Magyarország és Fiume!

A delegátusok fiumei látogatásáról az alábbiakban számolunk be:

Pólából Fiuméba.

Négy hadihajóból, kilenc torpedóhajóból s a „Lacroma“ hadiyachtból álló hajórajunk a „Thália“ gőzösrel, amelyen a magyar és osztrák delegátusok voltak, a reggel 6 órakor indult el Pólából. Gyönyörű reggel köszöntötte a Quarnerón az utasokat. A hajóraj élén haladt a „Lacroma“ amelynek földézetén csak Montecuccoli Rudolf tengernagy és tiszt kara volt jelen. A delegátusok a Thálián élvezték a gyönyörű időt. Ot óri gyors menet után a hadihajók délelőtt fél 11 órakor a fiumei kikötő előtt horgonyt vetettek. A kis torpedóhajók és a „Lacroma“ pontban 11 órakor futott be a fiumei kikötőbe. Néhány percre rá megérkezett a Thália is. A Riva Szápáryn nagy tömeg verődött össze, amely, mikor Barabás Bélát a delegáció magyar elnökét meglátta, éljenzésben tört ki.

Ebéd a Lacromán.

A „Lacroma“ hadiyachtton Montecuccoli Rudolf gróf tengernagy ebédet adott, amelyen Nákó Sándor gróf fiumei kormányzó, Barabás Béla, a magyar delegáció elnöke, Fux dr. az osztrák delegáció elnöke, és Zichy Tivadar voltak hivatalosak. A „Thalia“ gőzösn a delegátusok és a meghívott vendégek voltak jelen. Ebéd után a hadihajók egyik tendere valamint több csónak elindult a delegátusokkal és Nákó Sándor gróffal a Danubius gyárba.

A Danubius gyár látogatása.

A Danubiusgyár mólójánál Tolnay Lajos miniszteri tanácsos, a Danubius hajógyár részvénytársaság elnöke, Ulmann Adolt, a Magyar Hitelbank igazgatója mint a társaság alelnöke, Baumgarten Henrik vezérigazgató, Pekár Ime dr., Egyedy Lajos és Weisz Manfred igazgatósági tagok, Kaplanek gyár igazgató, Zimrics főmérnök és Masurka mérnök fogadták. A hatóságok fejei közül Vio Ferenc dr. polgármester, Wickenburg István gróf min. tanácsos, Fuhrman Ferenc min. tanácsos, Csörgő Zoltán min. titkár, Popp István műszaki tanácsos.

Tolnay Lajos üdvözlőbeszéde.

Tolnay Lajos miniszteri tanácsos, a Danubius hajógyár elnöke a következő beszédet intézte a delegáció tagjaihoz:

Öszinte örömmel vettem tudomásul, hogy a delegáció tagjai öngyerméltósága Montecuccoli gróf tengernagy meghívására a mi szerény gyárunkat is meg fogják tisztelni. Szívből üdvözlöm a társaság igazgatósága nevében az urakat s óhajtom, hogy a látottaktól megelégedetten távozzanak. Azok után a gyárak után, amelyeket az elmúlt napokban láttak, ami gyárunkat csak virágzó csirának lehet tekinteni amelyben azonban a modern technika minden vívmánya nagyon reprodukálva van. De ha meg lesz a megfelelő terület, ezt a gyárat meg fogjuk nagyobbítani s éppen erre kérem külön a magyar delegáció tagjait, hogy támogassanak törekvésünkben.

Tolnay elnök ezután német nyelven mondotta el beszédét, majd Barabás Béla, a magyar delegáció elnöke a következő szavakkal válaszolt:

Jól esik magyar lelkünknek, hogy a magyar tengerpart kiváló hajógyárának igazgatósága a szívünk szerint szól. Köszönjük a szíves fogadtatást s a magunk erejétől telhetően azon leszünk, hogy ez az ifjú csemete az ipar dédelgetett kedvence legyen, hogy terjedjen a híre, neve s büszkék lehessünk arra, hogy Fiumében ilyen szép ipari telepre találjunk.

Barabás Béla után Fux dr., az osztrák delegáció elnöke beszélt röviden németül, majd Montecuccoli tengernagy tett néhány jellemző kijelentést a Danubiusra vonatkozóan.

A beszédek végétével a delegátusok a gyárat tekintették meg, majd a gyár irodájának első emeleti helyiségében hideg ételeket, italokat szolgáltak fel.

A Danubiusból a delegátusok a Whitehead-féle torpedógyárba mentek, ahol Hoyos gróf fogadta őket. A delegátusoknak megmutatták a torpedólanzírozást s e célból két 600 és egy 120 méter távolságra menő torpedót lötték ki. Az utóbbit a víz alatt indították.

A torpedógyár megtekintése után a dele-

A felgyújtott magyar lobogó.

Néhány perccel öt óra előtt a postaépületnek a Via Molón levő oldalát egy csoport horvát lepte el, amelyből kivált egy ember, aki Zsivio Hrvatska, „Zsivio Supilo“ kiáltással egy négy méter hosszú rudhoz erősített olajkagylót gyújtott meg és ezzel az első emeletről lecsúszó címeres magyar lobogót felgyújtotta. Épp akkor arra haladt Pea Pál az Adria tengerhajózási részvénytársaság jelenleg szabadságon levő gépésze, aki látva a felháborító jelenetet, oly hatalmasan arcul ütötte a gazember merénylőt, hogy az alétlan a földre bukott. Első látszatra azt hitték, hogy a horvát merénylő meghalt és a vele érkezett tömeg Peát megakartja lincselni, ki erre kénytelen volt a postaépületbe menekülni. A tömeget, mely a merénylőt pártfogólag körülvette, horvátok és fiumeiek képezték. Ott az igazgatói hivatalban veték védelembe, a hol Pea a kiállott nagy izgatottságtól rosszul is lett, úgy, hogy cognagot kellett neki nyújtani.

A horvát merénylőt, akinek neve *Samargia* Milán, 32 éves zágrábi illetőségű napszámos, a rendőrség letartóztatta, de miután magához tért, a tömeg ki akarta szabadítani a rendőrség kezéből, ami azonban nem sikerült. A postaépület előtt óriási néptömeg gyűlt össze, mely a felháborító merényletet izgatottan kommentálta. Felemlítendő, hogy az, aki Peát a merénylő megérdemelt megfegintése után először galléron ragadta, egy olasz kereskedelmi alkalmazott volt.

A rendőrségen a letartóztatott Samargiát Derencsin rendőralkapitány hallgatta ki és azután a rendőrség börtönébe csukatta le.

TÁVIKAT. TELEFON.

A képviselőház ülése.

A cár Rómában.

A toscánai nagyherceg meghalt.

A képviselőház ülése.

BUDAPEST, jan. 17. A képviselőház mai ülését *Justh Gyula* elnök tíz órakor nyitotta meg.

A mai ülés iránt nagyobb érdeklődés mutatkozott, mert ma nyújtották be az 1908. évi ujjorjatalék megajánlásáról szóló törvényjavaslatot. Az erre vonatkozó törvényjavaslatot eredetileg a házszabályok módosítása után szándékoztak csak benyújtani, de ezt utóbb célszerűtlennek találták. Így vették a kérdést már ma tárgyalás alá.

Justh Gyula az ülés elején bejelenti, hogy az erdélyi birtokrendezési törvényjavaslat tárgyalása kérdésében *Imling Konrad* ad felvilágosításokat.

A Ház ezután harmadszori felolvasásban elfogadja a cukorszűrtax-javaslatot. Áttérnek ezután az

ujjorjatalék megajánlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalásra.

A törvényjavaslatot *Moskovicz Iván* előadó ismerteti.

Lengyel Zoltán: Kifogásolja, hogy a javaslatot olyan hamar tűzték ki tárgyalásra, amely házszabályellenes.

Az elnök: Többször figyelmezteti *Lengyelt*, hogy a Ház és az elnökség határozatait ne háborgassa.

Lengyel Zoltán folytatja a beszédét, mire az elnök háromszori figyelmeztetés után megvonja tőle a szót.

Wekerle Sándor miniszterelnök: Kijelenti, hogy a kiegyezési tárgyalások miatt a javaslatot nem lehetett hamarabb benyújtani.

A javaslat ellen beszéltek *Nagy György*, *Bredicinai Kornél* és *Bozóky Árpád* képviselők.

Ugron Gábor: A javaslatot elfogadja. Szerinte a függetlenségi párt nem követett el

„All' Universo“

FIUME, Via del Fosso 2.

elvfeladást. A javaslat ma sem kér az ország-tól többet, mint eddig kért.

Nagy György: Többszörös közbeszólással zavarja *Ugron Gábort*.

Ugron izgatottan kiált *Nagy Györgyre*: — *Ne ordítózzék!*

Szappanos István: Felháborodva vitába elegyedik *Ugronnal*.

Az elnök: *Nagy Györgyöt*, mert a szónokot zavarta közbeszólásaival, rendreutasítja.

Kmety Károly: Panaszkodik, hogy tengerészcsúnk elosztrákosodik. A magyar jelleg sehol és semmivel sem nyilvánul meg. Kéri a kormányt, hogy ezeken az állapotokon segítsen (E pár mondatot a ma Fiumében időző magyar delegátusok szíves figyelmébe is ajánljuk. A szerk.)

Lengyel Zoltán: A javaslat ellen beszél.

Holnap folytatódik a tárgyalás a benyújtott javaslat kérdésében.

A cár Rómában.

RÓMA, jan. 17. Elterjedt hírek szerint *Miklós* orosz cár római utazására készül. Most hitelt érdemlő forrásból jelentik, hogy a cár e szándékáról semmit sem tudnak.

A toscánai nagyherceg meghalt.

BÉCS, jan. 17. *Ferdinánd Lipót*, a Fiumében is jól ismert toscánai nagyherceg, *Wölfling Lipót* atyja, hosszas betegsége után meghalt. Ő felsége négyhetes udvari gyászra rendelt el.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes példányai kaphatók a „Globus“ hírlapelárusító üzletben, *Vincenzo de Domini*-utca. — Az *Ivancich-féle* hírlapelárusító üzletben. — A m. kir. dachánynagyteremben, *Piazza Elisabetta*. — *Capudi Romulo* likörüzletében, *Deak Corso*. — *Trbojević G.* papirkereskedésében *Via del Molo*. *Barbis Gio. trafikban*, *Via Adamich* és kiadói hivatalunkban.

A fiatal leányok

ha testileg gyengék, vagy csak muló betegségben szenvednek is, már régóta bizalommal viseltetnek a

Scott-féle Emulsio



Az Emulsio vasárnapján a SCOTT-féle módszer vedlőket — a halászt — adják figyelmébe.

iránt, mert fejlődésükre jótékony hatással van ez az izletes könnyen emészthető legjobb erősítőszert. Serdülő leányoknak minden alkalommal ezt a bevált, kitűnő szert kellene használniok, a mikor gyengék, fáradtak és kedvetlenek.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50. fillér.

Kapható a gyógyszerárakban.

Felelős szerkesztő: *Korcsmáros Nándor*. Szerkesztő és lapigazgató: *Murai Jenő*.

Magyarul-németül beszélő

és író tisztességes nő magyar ember keres bármilyen foglalkozást mint irodaszolga, szállodai, kávéházi vagy vendéglői alkalmazott stb. Czim: *Uzsák János Vicolo della Germania* 2. sz. V. em.

elegáns, modern és elsőrendű kész férfi-és gyermek - ruhákban.

Nagy raktár szörmeárakban.

Ruhák mértékre is készítettnek

Egyedüli magyar konyha Fiumében.

MAGYAR VENDÉGLŐ

Szápary rakpart az Adria-palota mellett.

VENDEGSZOBÁK OLCSÓ ÁRBAN.

A „Pannonia“ kávéházban

ma és minden este MANCSU PALI

jeles versezi cigány zenekara

hangversenyez.

Új műfestészeti-, vegyítészeti- és mosó-intézet. **Brott Lajos**

Fiume Via Germania, (Mieuliné és Riechmann féle ház.)

Elvállal mindennemű tisztításokat, ugymint úri-, női- és gyermek-ruhát, kezméket, keztűt, függönyöket és szőnyeget, valamint butorszőveget, pipereket, kézimunkákat műfestészeti és vegyítészeti czébe jól mérsékelt árak mellett.

Háztól és házhoz szállítás. Levelező-lap elégséges A n. é. közönség pártfogását kért Brott Lajos műfesto

A hölgyközönséghez!

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy a Via Andrassy 30. sz. alatt levő Bagári és Lukács-féle női szabó üzletet átvettem. Minden igénynek megfelelő angol valamint francia női ruhát jól, gyorsan és a legszolidabb árak mellett készítek.

Kegyes pártfogást kérve divattermem iránt maradok mély tisztelettel VERMES E.

FOGSOROKAT FRISCH LEO

egy darabból kizárólag készít az Adamich-tér sarkán Via Lido 2. II. em. (Rinaldi-ház) naponta d. e. 8-12 és d. u. 2-6.

Minden műtétet fájdalom nélkül személyesen végez el.

Foghuzás, arany-ézüst és porcellánplombirozás. Aranykoronák; szájpótlás nélküli arany fogsorok; porcellán és arany fogsorok (legújabb). Kaucuk- és smaltt-fogsorok. Katonatisztek, állami és vasuti tisztviselők jelentékeny mérséklesben részesülnek.

Huzás már 1908. február
5-én.

Évente 3 huzás 600.000,
300.000 stb. koronás főnyere-
ményekkel.

Rendkívüli ajánlat!

300.000 kor. nyerhető a február hó 5-i huzáson
a „Haza”-sorsjegyekkel, melyeket a

Fiumei Kereskedelmi Bank

Részvénytársaság Sorsjegyzosztálya

csak rövid ideig

25 havi 5 koronás

darabonkénti kivételes olcsó árban hoz forgalomba.
Ebben az esztendőben a sorsjegyeknek június
és október 5-én van újabb huzásuk

300.000 és 600.000 korona főnyereményekkel.

A mostani árfolyam 39 koronával alacsonyabb
a kibocsátási árfolyamnál, körülbelül 70 koronával
olcsóbb az eddig elért legnagyobb árfolyamnál, te-
hát árfolyamemelkedésre alapos kilátás van. A leg-
kisebb nyeremény, melyet minden sorsjegynek nyer-
nie kell, 100 koronától 125 koronáig emelkedik. Ha
valamely sorsjegyet törlesztésre huznak ki, akkor a
tulajdonos egy nyereményjegyet kap, mely ma 40
koronát ér. Ezzel a nyereményjeggyel a tulajdonos
az összes huzásokon részt vesz.

Minden sorsjegynek föltétlenül nyernie kell!

Egy és ugyanazon sorsjeggyel többször is nyerhető főnyeremény.

Az első részlet, (azaz darabonként 5 K) befizetése után azonnal kiadjuk a részletokmányt, melyben meg van nevezve: mily számokkal vesz a tulajdonos részt a folyó évi február hó 5-én és később megtartandó összes huzásokon.

Aki legalább két sorsjegyet rendel, abban a nagy kedvezményben részesül, hogy 25 részlet helyett csak 24 hónapon át kell törlesztenie, melyet tehát 2 részletet befizet, mi rögtön 3 részletről adunk nyugtát.

Minden sorsjeggyében bárkinek ingyen szolgál felvilágosítással, tanáccsal, utbaigazítással és huzásokat mindenkor utána néz a

Fiumei Kereskedelmi Bank R. T.
Sorsjegyzosztálya.

Legjobb
tőkebefektetés.

Legjobb takarékosági
alkalom.

Egy sorsjegynek sincsenek oly esélyei az áremelkedésre, mint
ennek a sorsjegynek.

Egy sorsjegy sem mulja felül ennek a sorsjegynek
játéktervezetét.

GAMBRINUS-BUFFET

VIA LIDO, DANIEL-MOLO ÁTELLENÉBEN.

Van szerencsém Fiume város és környékének t. közönségével
tudatni, hogy fenti cím alatt Fiumében gazdagon felszerelt

uzsonna-termet és álló sör- és borozót létesítettem.

Raktáron tartok állandóan friss prágai füstölt hús küllegesség-
ket, naponként hozatok valódi bécsi virstíftket és azokat helyiségemben
melegen is felszolgálom.

Szajer hízlalt baromfiak, kacsák, libák, lisztán kikészítve, hide-
gen és melegen.

Sajtók, halkonzervek, fűt és sült édesvízi és tengeri halak, be-
főttek, gyümölcsök, esemegék állandóan raktáron.

A kőbányai polgári serfőzde sokszor díjazott és közkedvelt világos
palacsörét jegbe hűtve palacsokban is árusítom. Bel- és külső
boraim a legkifünőbbek.

Szakértelemmel rendezek bufetteket klubokban, csaiadókna,
esküvőkön vagy magánosoknál.

Finom, előzékeny kiszolgálást biztosít **KUHN GYULA.**

Szent-István védjegyű Dupla Maláta-sör palacsokban.

LEDERER

Pensió és Szálloda **ABBAZIÁBAN.**


Magyarok kedvenc otthona 85 szobával.

A kurpark közvetlen közelében. Lift. Központi lég-
fűtés. Vizvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz
fürdők a házban. Árnyas kert.

Tengeri kilátás. Saját házi automobiliom a lakók ren-
delkezésére áll. Telefon. Figyelmes és pontos kiszolgálás.
Jutányos árak.

KURZ FRIGYES

szobafestő

czinifestő és mázó, 

Vicolo del Pino 9.

Elvállalok szoba- és díszlet-
festést, mázólat a legegyszerűbb
kiviteltől a leggazdagabbig.

Fa-, bádóg-, vász-on- és üveg-
cimentablák készítését a legmo-
dernebb kivitelen a legolcsóbb
árak mellett.

A n. é. közönség szives párt-
fogását kéri

ny. részlettel

KURZ FRIGYES

Vicolo del Pino 9. szám.

LIEBL ISTVÁN MONTE VERDE

vendéglője a Jelačić kaszárnyával
szemben.

Kitünő magyar konyha

Hamisítatlan magyar borok.

Kőbányai polgári sör.

Olcsó havi előfizetések.

Fedett tekepálya.

Cineamatograf „EDISON”

Mozgófénykép-terem

VIA FIUMARA 2. SZÁM.

A legszebb és legtekintélyesebb ve-
títési szerkezettel.

Villanyosan szellőztetett s kényel-
mes ülészekkel berendezett nézőtér.

Állandó előadások d. u. 1/5-10i
kezdve.

Állandó bérletjegyek is válthatók
a pénztárnál.

Nattich: Henrik

FIUME, Corso.

Chronometer és mórás.

Genfi és Glashütte-féle

angol különlegességi

gyártmányok.

Rákóci vendéglő

Az új kivándorlási palotával szemben,

Valódi magyar konyha.

Ebéd és vacsora 20 forint.

Kényelmes hely társas kuglázók
részére. Gyönyörű kerthelyiség.

Tisztelettel

GULYÁS LÁSZLÓ, vendéglős.

UJ! UJ! UJ! NEW-YORK

áruház

Via Andrassy I. sz. újra megnyit.

Legolcsóbb bevásárlási forrás

női ruhák, női ingek, zsupónok,
aljak, blúzok, kötények, férfi
ingek, alsó nadrágok, téli trikot
árak, zsebkendők, női és férfi
harisnyák, csipkék, himzések,
elyem díszek, fehérnemű díszek.
stb. stb.-ben.

Olcsó gyári árak! Nagy forgalom!
his haszonnal!

Üveg- és porcellán-
raktáramat szép és
mesés olcsóságu tár-
gyakkal szereltem fel.

KORNICZAI G.

Via Governo 22. (Corso.)

Elsőrangú divatszabászat
Himmel Ferdinánd Fiume
Via Adria I. sz. Zmaics-ház.

KÉSZIT:

Angol-, francia-, sport- és amazonruhákat.
Méréselt árak. Kifogástalan szabás.

KIADÓTULAJDONOS: „A TENGERPART” LAPKIADÓ VÁLLALAT.


Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYÓGYSZERTÁRA
a városi torony mellett.

Ajánlja magát minden orvosi rendelés
azonnali és exakt elkészítésére. Kapható
minden gyógyszerészeti különlegesség,
gyógyszappanok, az összes ásvi ivvizek,
toilettecikkek és szépitőszerek, stb. stb.

Használt és új

zsákok raktára. 

Bel- és külföldi gyártmányu új és használt
zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

Telefon 226. sz.

ORVOSOK, kik a tengeri betegség ellen ki-
próbált gyógyszerrel kísérletezni
óhajtanak, küldjék címüket a Tengerpart ki-
adóhivatalába. Használati utasítás és gyógyszer
portómentesen megküldetik.

Tanuló leány,

ki a magyar és német nyelvet bírja, azonnal
felvétetik a Bagári és Lukács-féle női szabó
üzletben Via Andrassy 30.

VARIETÉ INTERNAZIONALE
Estéknként kiváló művészierők fellépte

Via Alessandrina 3. Kezdeté 9 órákor.

NYOMATOTT A QUARNERO NYOMDÁBAN, FIUME